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16 juin 2020 - 20h00 
Rencontre virtuelle via Webex 
 

CONSEIL D’ANIMATION ÉLARGI 
Procès-Verbal 

 
Noms Poste Présent Absent 
Marie-Josée Chartrand Chef de groupe X  
Joël Nadon Responsable – Colonie de Castou X  
Jean-Xavier Beaulieu Animateur - Colonie de Castou  X 
Maude Derôme Animatrice - Colonie de Castou  X 
René Hamel Animateur - Colonie de Castou X  
Valérie Trudeau Animatrice - Colonie de Castou X  
Sophie Wauquier Animatrice - Colonie de Castou  X 
Michel Ducharme Responsable – Meute du Roc de la Paix X  
Philippe Bégin Animateur - Meute du Roc de la Paix  X 
Steve Bellemare Animateur - Meute du Roc de la Paix  X 
Marc-Antoine Léger Animateur - Meute du Roc de la Paix  X 
Daniel Rozon Animateur - Meute du Roc de la Paix X  
Camille St-Denis Animatrice - Meute du Roc de la Paix X  
Émilie Tousignant-Laliberté Animatrice - Meute du Roc de la Paix X  
Sébastien Lauzier Responsable – Meute Wainganga X  
Sophie Beaudoin Animatrice - Meute Wainganga  X 
Alexia Glazer Animatrice - Meute Wainganga  X 
Rudolph Nerambourg Animateur - Meute Wainganga  X 
Dominique Rochon Animateur - Meute Wainganga X  
Paolo Roy Animateur - Meute Wainganga  X 
Dounia Dusseault Responsable – Meute Mowgli X  
Amélie Lamarche-Gingras Animatrice - Meute Mowgli  X 
Annie Lorrain Animatrice - Meute Mowgli  X 
Serge Prud'homme Animateur - Meute Mowgli X  
Stéphane Dubois Responsable – Troupe Griffons X  
Yvon Beauvais Animateur - Troupe Griffons  X 
David Blais Animateur - Troupe Griffons X  
Marc Chartrand Animateur - Troupe Griffons  X 
Cédric Dubois Animateur - Troupe Griffons  X 
Dominique Gagnon Animatrice - Troupe Griffons  X 
David Pouliot Animateur - Troupe Griffons X  
Marc Lorrain Responsable - Poste Squamish  X 
Ann-Hélène Paquin Animatrice - Poste Squamish  X 
Kim Bornais Animatrice - Poste Squamish X  

 
 

 
1- Préliminaires 

a. Pensée/Philosophie du jour 
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Les difficultés ne manquent pas dans la vie. Mais celui qui leur sourit et les considère comme inévitables les 
fait s'évanouir. 
B.P. 

 
b. Adoption de l'ordre du jour 

CANI_E20200616-01 Proposé par Stéphane Dubois appuyé par Dominique Rochon 
 

c. Suivis au procès-verbal du 26 mai 2020 
 Badges (Journée Sportive, Australie, Pandémie 2020, etc…) - à l'ordre du jour 
 Retour sur les rencontres inter branches 
 Élection au poste de chef de groupe - à l'ordre du jour 
 Ressources adultes - à l'ordre du jour 

 
d. Adoption du procès-verbal du 26 mai 2020 

CANI_E20200616-02 Proposé par Sébastien Lauzier appuyé par Stéphane Dubois 
 

2- Discussions 
a. Ressources adultes 

Le tableau prévisionnel des ressources adultes a été mis à jour 
Somme toute, nous aurions besoin de recruter 1 femmes pour la Meute Wainganga et 1 homme pour la 
Colonie de Castou 
 

b. Retour sur les activités inter branches 
Les éclaireurs ont reçu un bel accueil dans les Meutes. Il y a eu une belle participation des louveteaux lors de 
la rencontre organisée par les éclaireurs.  
Les louveteaux ont visité les castors à leur rencontre hebdomadaire. 
 

c. Foulards 
Nous sommes à la recherche de volontaires pour repasser, assembler et coudre des foulards. Veuillez me 
donner les informations des volontaires que je puisse les transmettre à Renée Bédard. 
 

d. Calendriers 
Nous avons commandé la même quantité de calendriers que l'an dernier, c’est-à-dire 1300. La méthode de 
vente proposé serait que chaque jeune du groupe amasse des commandes et les distribuent ensuite. 
 
Le CANI suggère de créer un site Web pour de la vente en ligne. 
 

e. Rencontres 2020-2021 
Toutes les unités ont fourni les informations nécessaires à Renée Bédard pour la réservation de locaux de 
l'an prochain. 
 

f. Comité national des reconnaissances 
Le Comité national des reconnaissances est à la recherche de volontaires pour participer à la refonte des 
conditions d'obtention de celles-ci. Il faut connaître un minimum les conditions d'obtention et avoir envie 
d'en discuter en comité. 
 

g. Poste 
Le Poste semble en bonne voie de réouverture l'an prochain. Le nombre d'animateur est suffisant, reste à 
avoir un nombre intéressant d'inscriptions. 
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h. Badges 

Le Conseil d'administration a décidé d'acheter les badges du confinement pour tout le groupe. 
Lorsque celles-ci seront arrivées, il y aura entente avec le District pour les récupérer de même que les badges 
de la journée sportive et celles de l'Australie. 

 
3- Décisions 

a. Élection au poste de chef de groupe 
CANI_E20200616-03 Adopté à l'unanimité 
 
Marie-Josée Chartrand est renouvelé dans son poste de chef de groupe pour un maximum de trois ans. Le 
Conseil d'administration de même que le Commissaire en seront aviser. 

 
4- Tour de table 

Le vidéo créer par la Meute Wainganga a été vue au-dessus de mille fois. Super belle initiative! 
 
La Colonie de Castou a fait la visite virtuelle d'un poste de pompier. L'expérience a été une réussite. Bravo! 
 

5- Varia 
Un gros merci à vous tous qui avez été à la hauteur d'une année plutôt étrange. Un merci spécial à ceux et 
celles qui nous quittent. Votre engagement et votre temps est grandement apprécié. Nous avons un groupe en 
santé et c'est grâce à vous tous! 
 
Dès que nous aurons des informations concernant le retour en septembre, nous vous les transmettrons. 
 

6- Prochain CANI 
CANI Élargi probablement au mois d'août 
 

7- Levée de la rencontre :  20h55 
 
 
 


